
ATA DA 050ª SESSÃO ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 4 DE JUNHO DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil - Altair Silva - Antídio 

Lunelli - Carlos Humberto – Dirce Heiderscheidt - 

Dr. Vicente Caropreso - Fernando Krelling - Jair 

Miotto – Janice Krasniak - Jessé Lopes - José 

Milton Scheffer – Julio Garcia – Junior Cardoso - 

Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Mário Motta – Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark 

– Maurício Peixer - Mauro De Nadal – Napoleão 

Bernardes - Neodi Saretta – Oscar Gutz - Pepê 

Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sérgio 

Guimarães – Thiago Morastoni - Tiago Zilli – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Marcos da Rosa 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Esta Presidência no 

uso da sua prerrogativa dá a ata da última sessão 

por lida e aprovada. Informa que o expediente foi 

disponibilizado eletronicamente aos parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO THIAGO MORASTONI (Orador) - Faz uso 

da tribuna para comentar sobre o desempenho do 

Governo do Estado, sob a liderança do Governador 

Jorginho Mello. Informa sobre dados divulgados na 

mídia e destaca sobre o equilíbrio fiscal, o 

recorde de investimentos no campo, o apoio à 

inovação e aos programas que visam melhorar a vida 

dos catarinenses. Elogia o programa Estrada Boa, 

que conta com 50 frentes em obras, 400 km 

revitalizados e 1,4 mil km em execução. Informa 

que, na educação, o que parecia impossível virou 

política pública com o programa Universidade 

Gratuita que está auxiliando milhares de 

estudantes. Na saúde, enfatiza que o governo está 



presente com obras, ampliação de hospitais, 

redução de filas e investimentos sólidos. Já na 

segurança, considera que Santa Catarina é o estado 

mais seguro do Brasil. [Taquigrafia: Meibel]     

 

DEPUTADO MÁRIO MOTTA (Orador) – Manifesta 

preocupação quanto à paralisação da obra de 

remoção das passarelas da Ponte Colombo Salles. 

Registra que a intervenção, prevista no Contrato 

n.º 065/2024, visa remover as estruturas 

remanescentes das passarelas interditadas há 

décadas, com a passarela norte fechada desde 1983 

e a sul após queda em 2001. Informa que a obra foi 

paralisada em fevereiro devido à presença de uma 

adutora da Casan na ponte, e até agora, apenas 40% 

do orçamento foi executado, tornando o prazo de 

entrega inviável. 

Esclarece que a Casan está instalando uma nova 

adutora na Ponte Pedro Ivo Campos, com um 

investimento de R$ 11,8 milhões. Menciona que a 

obra, inicialmente prevista para terminar em março 

de 2025, foi prorrogada para julho e pode se 

estender até outubro, com 41% do valor ainda a ser 

executado. E após isso, serão feitos testes e a 

remoção da adutora antiga, o que deve atrasar a 

retomada da remoção das passarelas para 2026. 

Aponta que apesar de a presença da adutora na 

passarela norte ser conhecida desde 2023, a obra 

foi interrompida por questões de segurança, pois a 

solução adotada não garantiu a segurança da 

adutora em operação. 

Cita que a nova Lei de Licitações permite a 

rescisão de contratos após quatro meses de 

paralisação, o que pode ocorrer devido à 

interrupção das obras. Relata que a remoção da 

passarela sul deixou tubulações de ferro expostas, 

enferrujadas e soltas, representando risco à 

navegação, mas sua retirada não está prevista no 

contrato atual. Solicita uma ação do Governo do 

Estado visando minimizar os prejuízos e acrescenta 

que enviou indicações e pedidos de informação 

sobre a situação das passarelas, cobrando 

esclarecimentos e soluções definitivas.  



Destaca que, além das passarelas, há 

preocupações com a estrutura das pontes Colombo 

Salles e Pedro Ivo. Aponta que embora seis blocos 

de fundação tenham sido reforçados em 2020, outros 

12 ainda precisam de intervenção urgente. Uma 

recuperação iniciada em 2022 foi questionada, e 

uma nova empresa foi contratada para elaborar um 

anteprojeto, com previsão de entrega para 

fevereiro de 2025, mas sem informações atuais 

sobre o progresso. 

Finaliza corroborando o seu compromisso com a 

população catarinense e diz que continuará 

fiscalizando até que os riscos sejam resolvidos. 

[Taquigrafia: Milyane] 

 

 DEPUTADO JUNIOR CARDOSO (Orador) – Informa 

sobre sua agenda no município de Brusque onde 

participou de um evento relacionado a Grupo de 

Proteção da Infância e Adolescência (Grupia), que 

ocorre há muitos anos nesta cidade. Cita visita 

feita à Renal Vida, na qual teve a oportunidade de 

conversar com vários pacientes em tratamento de 

hemodiálise, que se sentiam acolhidos por terem um 

local não apenas de tratamento, mas que cuida 

verdadeiramente das pessoas que ali estão. 

Menciona que a CDL de Brusque comemorou 56 

anos contribuindo para os lojistas e o comércio, 

promovendo desenvolvimento à cidade. Discorre 

sobre a grande relevância da indústria na região e 

cita a força têxtil de Brusque, que não é só 

referência no município, mas também para muitas 

outras cidades do Estado. 

 Explica sobre a responsabilidade da família na 

educação dos filhos, lembrando que a escola 

ensina, mas é em casa que se educam os filhos. 

 Discorre sobre outras visitas realizadas no 

município e destaca projetos sociais em parceria 

com a prefeitura, que representam um diferencial 

no atendimento a várias pessoas. [Taquigrafia: 

Guilherme] 

 

 DEPUTADA JANICE KRASNIAK (Oradora) – Ressalta 

que assumiu a cadeira de deputada por 30 dias 

devido à licença do Deputado Camilo Martins 



(Podemos), e ser a primeira deputada do Planalto 

Norte, ainda que de forma temporária. Esclarece 

que foi uma oportunidade de servir ao Estado, 

dizendo que neste período viveu intensamente os 

desafios e as responsabilidades inerentes da vida 

parlamentar. Cita que participou de debates, se 

aprofundou sobre as demandas, visitou instituições 

e cidades, como também protocolou projetos de lei 

e, acima de tudo, reafirmou seu compromisso com a 

construção de um futuro melhor para Santa 

Catarina. Por isso, agradece o apoio dos 

professores, das famílias e das pessoas com 

deficiência e aos amigos. Elogia também o apoio 

dos servidores da Casa e dos colegas deputados que 

a receberam com carinho e demonstraram na prática 

a importância do diálogo e do trabalho conjunto 

para o avanço das pautas. Por fim, registra que 

foram dias de muito aprendizado e dedicação de 

todos que fazem a Casa funcionar, registrando seu 

agradecimento ao Deputado Camilo Martins, pela 

parceria e por honrar seu compromisso com os 

suplentes do Podemos. Obrigada a todos! 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, aos seguintes Deputados: 

Sargento Lima, Thiago Morastoni, Antídio Lunelli, 

Altair Silva, todos parabenizam a Deputada Janice, 

afirmando, com certeza absoluta, que ela tem 39 

amigos no Parlamento catarinense. Mencionam sua 

simpatia, a forte forma de trabalhar, sempre 

voltada para as pessoas que mais precisam, e 

também elogiaram muito o trabalho que faz pela 

Apae catarinense. [Taquígrafa: Ana Maria] 

  

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PODEMOS 

DEPUTADO THIAGO MORASTONI (Orador) – Manifesta 

sua gratidão, com a sensação de dever cumprido, 

pela jornada intensa marcada por muito trabalho e 

o convívio respeitoso e produtivo com todos os 

colegas parlamentares e funcionários da Casa 

Legislativa. Agradece aos deputados que lhe deram 



a oportunidade, bem como aos seus eleitores, que 

permitiram que chegasse até aqui, resultado de um 

grande esforço e dedicação. 

Informa que, durante seu mandato, protocolou 

32 projetos de lei, 37 requerimentos e 16 

indicações, moções e pedidos de informação, além 

de ter atuado como relator em quatro ocasiões — 

sempre com o objetivo de fiscalizar, propor 

melhorias e levar as demandas dos municípios ao 

Poder Executivo e aos órgãos competentes.  

Deputado Sargento Lima (Aparteante) – Comenta 

que, em apenas 30 dias, teve a oportunidade de 

conhecer um deputado que representa muito bem sua 

região e, pela qualidade do seu trabalho, deixa 39 

amigos na Assembleia Legislativa de Santa 

Catarina. 

Deputada Janice Krasniak (Aparteante) – 

Ressalta a boa atuação do deputado durante o 

período em que esteve nesta Casa. 

Deputado Antídio Lunelli (Aparteante) – 

Cumprimenta as pessoas presentes no Plenário, 

oriundas de sua cidade, e parabeniza o senhor 

deputado pela forma como conduziu os trabalhos à 

frente do poder público. 

Deputado Altair Silva (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado por sua primeira passagem 

por esta Casa, referindo-se a ela como um estágio, 

e afirma ter certeza de que está preparado para 

retornar como titular. Destaca, ainda, o prazer em 

tê-lo conhecido. 

Deputado Marcius Machado (Aparteante) – 

Cumprimenta o deputado e elogia o trabalho 

realizado durante o período em que exerceu o 

mandato. [Taquigrafia: Jênifer] 

 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Inicia 

afirmando que Santa Catarina se destaca, entre 

junho e outubro, pelas festas tradicionais que 

refletem sua rica cultura, especialmente de origem 

germânica. Explica que essa tradição valoriza o 

trabalho, a decência e a contribuição dos 

imigrantes para o Estado. 



Ressalta que, em contraponto, há músicas que, 

longe de serem manifestações culturais, fazem 

apologia ao crime, à violência, ao tráfico de 

drogas, ao homicídio e à pedofilia, especialmente 

quando expõem crianças à sexualização. Pondera que 

essa realidade não configura preconceito, mas, 

sim, uma constatação objetiva dos danos causados 

por esse tipo de conteúdo. Refuta a ideia de que 

isso seja arte, classificando essas produções como 

meros produtos comerciais sem valor cultural ou 

técnico. 

Reitera que, quando financiado por dinheiro 

público, o artista assume responsabilidade moral 

perante a sociedade, assim como parte da imprensa 

que também vive de recursos estatais. Ratifica seu 

parecer favorável ao projeto que proíbe músicas 

com apologia ao crime em eventos públicos 

custeados pelo Estado, defendendo que preservar a 

cultura local é um dever de quem valoriza as 

tradições. Conclui que quem não se adapta aos 

valores de Santa Catarina é livre para buscar 

outro lugar onde se sinta melhor. [Taquigrafia: 

Mirela] 

  

Partido: PP 

DEPUTADO ALTAIR SILVA (Orador) - Discorre a 

respeito da passagem dos 18 anos de área livre de 

febre aftosa sem vacinação, certificada pela 

Organização Mundial de Saúde Animal (OMSA). 

Enaltece a atuação do ex-secretário da Agricultura 

Odacir Zonta e do governador da época, Esperidião 

Amin, pela ousadia de, mesmo enfrentando fortes 

críticas, interromper a vacinação e reforçar a 

vigilância nas fronteiras. Recorda que muitos 

desacreditaram do trabalho que estava sendo 

realizado, mas hoje Santa Catarina exporta para os 

mercados mais exigentes, os mercados premium. 

Ressalta que o último caso de aftosa foi 

registrado em 1991, apesar de um foco da doença em 

1993, mas em animais vindos de outros estados. 

Finaliza destacando o papel da Cidasc e elogia a 

rastreabilidade, o controle na origem e a 

fiscalização nas fronteiras do território barriga-

verde. [Taquígrafa: Rubia] 



 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão 

para a divulgação da 19ª Festa da Gastronomia 

Típica Italiana, de Nova Veneza. 

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

A Presidência consulta os srs. Deputados se 

concordam em apreciar, extrapauta, três projetos 

de lei de declaração de utilidade pública. 

(As lideranças aquiescem.) 

Havendo concordância, passa à apreciação das 

matérias. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0119/2025, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que declara de utilidade 

pública a Federação Catarinense de Taekwondo - 

FCTKD, de Jaraguá do Sul, e altera o Anexo Único 

da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões de 

Constituição e Justiça; e de Esportes e Lazer. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0211/2025, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que declara de utilidade 

pública a Associação de Apoio a Cultura e Esporte 

de Santa Catarina - AACESC, de Balneário Camboriú 

e altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 



que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0240/2025, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling, que declara de utilidade 

pública a Sociedade Esportiva e Recreativa 

Esmeralda, de Joinville e altera o Anexo Único da 

Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade 

Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina". 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado 

Fernando Krelling.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0546/2024, de autoria do Deputado Volnei 

Weber, que declara de utilidade pública ao Rotary 

Club de São Ludgero com sede no Município de São 

Ludgero/SC e altera o Anexo Único da Lei nº 

18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos 

que concedem o Título de Utilidade Pública 

estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina" 

para fazer constar nele o nome de tal entidade. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o Deputado Volnei 

Weber.  

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Decreto Legislativo n. 0001/2025, de autoria da 

Comissão de Constituição e Justiça, que suspende a 

execução da Lei nº 4.739, de 2016, que "Cria taxa 

compulsória à Unidade da Polícia Militar de 

Imbituba e dá outras providências", do Município 

de Imbituba, declarada inconstitucional, em 

decisão definitiva do Tribunal de Justiça do 

Estado, no Incidente de Arguição de 

Inconstitucionalidade nº 5053032-

83.2023.8.24.0000/SC. 

 Conta com parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0149/2025, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura e Mobilidade, 

informações acerca dos contratos n.º 065/2024 e 

n.º 050/2024, ambos vinculados à execução de 

serviços e obras direcionados às estruturas da 

Ponte Colombo Machado Salles e suas passarelas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0198/2025, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando ao Presidente da Agência 

Nacional de Telecomunicações, ao Diretor 

Institucional da TIM S/A e ao Diretor 

Institucional da VIVO S/A, apelo pela implantação 

de melhorias e ampliação no sinal de internet 

através da instalação de cabos de fibra ótica nas 

comunidades de Linha Guabiroba, Linha Bela Vista e 

Distrito de Dom Carlos, localizados no Município 

de Passos Maia. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0199/2025, de autoria do Deputado 

José Milton Scheffer, manifestando ao Presidente 

do Senado Federal, ao Presidente da Câmara dos 

Deputados e ao Coordenador do Fórum Parlamentar 

Catarinense, contrariedade ao Decreto 12.466, de 

2025, que altera o Decreto n.º 6.306, de 2007, 

regulamentando o Imposto Sobre Operações de 

Crédito, Câmbio e Seguro, ou relativas a Títulos, 

ou Valores Mobiliários. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0200/2025, de autoria do Deputado 

José Milton Scheffer, manifestando ao Presidente 

da Câmara dos Deputados, apoio à aprovação do 

Projeto de Decreto Legislativo 214/2025, que 

susta, nos termos do art. 49, V, da Constituição 

Federal, os efeitos do Decreto nº 12.466, de 2025. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0201/2025, de autoria do Deputado 

Marcos da Rosa, manifestando ao Ministro das 

Comunicações, apelo pela modernização dos 

processos de importação e exportação de 

mercadorias. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0202/2025, de autoria do Deputado 

Thiago Morastoni, manifestando ao Ministro dos 



Transportes e ao Diretor-Geral da Agência Nacional 

de Transportes Terrestres, apelo para a resolução 

dos congestionamentos, acidentes e impactos 

econômicos no trecho da Rodovia BR-101 entre os 

Municípios de Piçarras e Porto Belo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0203/2025, de autoria do Deputado 

Thiago Morastoni, manifestando a Ministra do Meio 

Ambiente e Mudança do Clima, apelo pela 

transparência, embasamento técnico e aplicação do 

Princípio da Precaução na definição das coas de 

captura da tainha para a safra de 2025. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0204/2025, de autoria do Deputado 

Thiago Morastoni, manifestando ao Presidente das 

Centrais Elétricas de Santa Catarina, apelo para 

garantir a regularidade do fornecimento de energia 

elétrica e melhorar o atendimento aos consumidores 

na região do Município de Itajaí. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0205/2025, de autoria do Deputado 

Sargento Lima, manifestando aos Policiais 

Militares Renan Matheus Pereira da Silva e Kauã 

Soares de Carvalho, aplauso por ato de bravura. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 

Requerimento n. 1769/2025, de autoria do 

Deputado Thiago Morastoni, solicitando ao 

Presidente das Centrais Elétricas de Santa 

Catarina, informações acerca das interrupções de 

energias ocorridas no último ano na região do 

Município de Itajaí. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 1770/2025, de autoria do 

Deputado Thiago Morastoni, solicitando ao Ministro 

dos Transportes e ao Diretor-Geral da Agência 

Nacional de Transportes Terrestres, informações 

acerca das medidas adotadas para mitigar os 

congestionamentos e acidentes no trecho da Rodovia 

BR-101 entre os Municípios de Piçarras e Porto 

Belo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Requerimento n. 1830/2025, de autoria do 

Deputado Thiago Morastoni, solicitando ao Ministro 

de Estado do Meio Ambiente e Mudança do Clima, 

informações acerca da Portaria interministerial 

MPA/MMA n.º 26, de 28 de fevereiro de 2025. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0505/2025, 0508/2025 e 0518/2025, de autoria do 

Deputado Dr. Vicente Caropreso; 0506/2025, de 

autoria do Deputado Oscar Gutz; 0507/2025, 



0513/2025 e 0524/2025, de autoria do Deputado 

Mário Motta; 0509/2025, de autoria do Deputado 

Marcos Vieira; 0510/2025, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes; 0511/2025 e 0514/2025, de 

autoria do Deputado Marcos da Rosa; 0512/2025, 

0515/2025, 0516/2025 e 0517/2025, de autoria do 

Deputado Thiago Morastoni; 0519/2025, de autoria 

do Deputado Altair Silva; 0520/2025, de autoria do 

Deputado Lunelli; 0521/2025, de autoria do 

Deputado Carlos Humberto; 0522/2025 e 0525/2025, 

de autoria do Deputado Sargento Lima; 0523/2025, 

de autoria do Deputado Tiago Zilli; e 0526/2025, 

de autoria do Deputado Nilso Berlanda. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 1742 a 1757. 

[Taquigrafia: Cinthia] 

Neste momento, o sr. Presidente concede a 

palavra, pela ordem, para o Deputado Thiago 

Morastoni e a Deputada Janice Krasniak.  

DEPUTADO THIAGO MORASTONI – Agradece a todos 

os colegas deputados, aos servidores da Casa e do 

gabinete pelo apoio que recebeu. Menciona que foi 

um período de grande aprendizado, de boa 

convivência e que irá continuar trabalhando pelas 

pessoas.  

DEPUTADA JANICE KRASNIAK – Da mesma forma, 

agradece e elogia o apoio dos nobres colegas e dos 

servidores da Casa, no período que ficará marcado 

para sempre em sua memória. Também, agradece aos 

professores, aos familiares e as pessoas com 

deficiência.   

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – A 

Presidência agradece e parabeniza a Deputada 

Janice Krasniak pela sua excelente participação, 

bem como o Deputado Thiago Morastoni. 

Na sequência, concede a palavra, pela ordem, 

aos seguintes deputados: Carlos Humberto, Pepê 

Collaço, Fernando Krelling, Dirce Heiderscheidt, 

Maurício Peixer, Volnei Weber e Antídio Lunelli, 

todos manifestando carinho e reconhecimento pelo 

trabalho que realizaram durante os 30 dias que 

estiveram como deputados do Poder Legislativo 

catarinense.  



Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h31, dando 

sequência à pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


